

闫文港赵丹携手夺得“十四冬”钢架雪车混合团体金牌 天津选手包揽钢架雪车三金

本报讯(记者谢晨)第十四届全国冬季运动会钢架雪车比赛昨日在国家雪车雪橇中心战罢。继此前分获男、女单项目的金牌之后,天津选手闫文港(右图右)以及天津市与内蒙古自治区联合培养的女将赵丹(右图左)昨日又联手斩获混合团体比赛冠军,天津选手就此包揽“十四冬”钢架雪车比赛的全部三枚金牌。

在昨日的钢架雪车混合团体比赛中,率先出场的赵丹出现些许失误,以1分02.39秒的成绩完赛,这也令之后出场的闫文港压力陡增。不过心理素质过硬的闫文港没有受到队友发挥欠佳的影响,以1分00.51秒的佳绩平稳完赛,两人最终也以总成绩2分02.90秒如愿收获金牌。河北选手殷正与四川选手黎禹汐组队,以2分03.36秒摘得银牌;另一名天津选手张京与浙江选手宋思婧组队,以2分03.55秒获得铜牌。

“我今天有一点失误,完赛后在终点处也比较紧张。但我相信港哥(闫文港)可以滑出他的最好成绩,不会因为我的成绩而影响他的发挥。这也是我们混双项目选手对队友的信任吧,整体来说结果还是挺好的。”赵丹赛后说。

闫文港在完赛后表示:“整体来说我这一轮发挥得非常好,接近单人比赛的最好成绩。赵丹滑出62.3秒多的



时候,我确实有些压力,因为她是具备滑出62秒实力的选手。当时我就想尽可能把自己的发挥达到最高水平,所以滑行全程非常专注,也没有受到之前单项四轮高强度比赛的影响,今天依然精力充沛。我对自己的表现很满意。为天津取得两枚金牌我非常开心,也希望给天津体育代表团的‘十四冬’征程开个好头,希望其他的天津运动员也能全力拼搏,努力准备好各自的比赛,取得优异的成绩。”

夺得铜牌的张京表示:“这枚冬运

会奖牌是对我这些年努力的一个褒奖,同时对我之后的训练也有促进作用。”

现场见证天津运动员包揽“十四冬”钢架雪车比赛的全部三枚金牌,天津市体育局党组书记、局长李克敏说:“在北京冬奥会的‘雪游龙’赛道上,天津运动员拿到了钢架雪车比赛的全部三金,让我们在第14届全国冬运会上实现了开门红。钢架雪车是天津冰雪项目中的强势项目,取得这样的好成绩也预示着我们冬季项目在新周期有了一个新的和好的起点。”

尽管天津队在揭幕战中曾在主场以3比0击败过山东队,但目前天津队的阵容相比揭幕战时发生了一些变化,因此今晚做客的天津队需要准备迎接更多的困难。王宝泉坦言:“山东队的整体实力还是不错的,国手也比较多,特别是网口的高度比较出众。对于我们来说,在连续客场作战的情况下,还是要多做迎接困难的准备,摆低位置去冲击对手。”

直播信息

中国女排超级联赛小组赛第八轮
山东女排-天津渤海银行女排
今日19时30分
TJTV5现场直播

强度的有球训练。昨日,天津队再次走进日照香河体育公园体育馆开展适应场地训练。主帅王宝泉说:“抵达当天就安排了一次训练,一方面是因为与山东队一战的赛前准备时间比较紧,我们要抓紧适应赛场环境;另一方面,经过长时间的旅途奔波,得让队员们摸摸球,通过训练恢复身体状态。”

小组赛半程过后,山东队3胜3负积8分排名A组第四位,冲击八强席位仍需全力争取更多的胜场和积分。

连续两客场分别担任渤海银行女排主攻手及接应二传

陈博雅随时准备再扮奇兵

本报记者 谢晨

上一轮排超联赛客战四川队,天津渤海银行女排的边攻小将陈博雅再次扮演奇兵角色,顶替杨艺出任接应二传手几乎打满整场比赛,最终天津队以3比0战胜对手。赛后陈博雅表示:“虽然我这个赛季的状态不是特别好,但还是要做好替补的准备。队友出现一些突发状况或是状态起伏的时候,我替补上场就要努力顶住。”

此前连续两轮客场作战,陈博雅先是在对阵福建队的第三局比赛中顶替李盈莹出任主攻手,上一场对阵四川队又在开场不久后便接替杨艺担任接应二传手。与四川队的这场比赛陈博雅总计贡献7分,其中12次进攻得到6分,成功率达到五成,还通过拦网得到1分。另外,陈博雅在一传环节受到四川队的重点追发,她

全场一传出手18次,仅少于自由人孟子璇的22次,起球率和到位率分别是44%和33%。

“换我上场感觉有点突然,不过赛前教练也让我做好轮换准备了。之前训练中我也是主攻手和接应二传手两个位置都练,就是准备好应对比赛中的一些突发状况。”陈博雅说,“这场感觉我的一传被对手冲击得比较多,发挥还不够稳定,之后的比赛还要多做迎接困难的准备。”

谈及陈博雅连续两场比赛替补出场的表现,天津队主帅王宝泉给予了肯定:“陈博雅有这个基础。她的进攻和拦网高度还可以,一传、防守和杨艺相比可能还有差距。李盈莹、王艺竹、陈博雅都能接一传,所以除了自由人,她们三个在场时,状态好的人就多接几轮,状态不好就少接,随时可以调换。”

体坛简讯

■ 2023-2024赛季意大利女排甲级联赛常规赛第九轮昨日战罢。中国名将朱婷加盟的斯坎迪奇女排主场以3比2逆转基耶里女排,朱婷首发出战并贡献8分。(谢晨)

■ 2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛昨日在武汉战罢第六日。天津组合黄子淦/杨凌在男双十米台比赛中获得第五名,冠军归属陕西选手杨昊与山东选手练俊杰。(谢晨)

体育彩票开奖公告

超级大乐透第23136期

中奖号码						
前区(35选5)					后区(12选2)	
出球顺序	13	34	23	30	27	06 09
开奖结果	13	23	27	30	34	06 09
本期中奖情况						
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计			
一等奖	基本	4注	1000000元	4000000元		
	追加	1注	800000元	800000元		
二等奖	基本	75注	209832元	15737400元		
	追加	14注	167865元	2350110元		
三等奖	261注	10000元	2610000元			
四等奖	1410注	3000元	4230000元			
五等奖	18116注	300元	5434800元			
六等奖	31645注	200元	6329000元			
七等奖	43477注	100元	4347700元			
八等奖	823154注	15元	12347310元			
九等奖	8337859注	5元	41689295元			
合计	—	—	143075615元			

本期全国投注总额为324906521元。1020724605.43元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2024年1月26日,逾期作弃奖处理。

排列3第23317期

开奖结果:	3 9 7		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	10779注	135注	1040元
组选6	45588注	552注	173元

本期全国投注总额为49430502元,天津地区销售额为691770元。

排列5第23317期

开奖结果:	3 9 7 0 8			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计	
排列5	49注	100000元	4900000元	

本期全国投注总额为21188288元,123097065.52元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年1月26日。

胜负14第23153期

开奖结果:	0 0 1 1 0 3 3 1 3 0 3 0 1 3													
全国投注总额:30126426元														
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金											
一等奖	28注	3注	482022元											
二等奖	957注	36注	6044元											

任选9第23153期

场次顺序	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
开奖结果	0	0	1	1	0	3	3	1	3	0	3	0	1	3
全国投注总额:25094660元														
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金											
一等奖	8836注	202注	1817元											

半全场胜负第23181期

开奖结果:	1 0 0 0 1 0 1 3 3 3 1 1										
全国投注总额:266988元											
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金								
一等奖	17注	0注	10051元								

4场进球彩第23181期

开奖结果:	1 2 0 3+ 3+ 1 1 1			
全国投注总额:2329352元				
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金	
一等奖	65注	0注	22935元	

排超联赛第八轮今晚客战山东队 天津渤海银行女排挑战强敌

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国女排超级联赛小组赛第八轮比赛将全面展开,A组的卫冕冠军天津渤海银行女排今晚将在“四连客”之旅的第三场比赛中挑战山东队。虽然连续的客场奔波令全队将士疲惫不已,但天津队本场比赛的目标依然是全力击败强劲的对手。

结束客场与四川队一战后,天津队26日经历近八个小时的旅途奔波才抵达山东日照,抵达当天便安排了一次低

WTT多哈男子总决赛
明年1月初开赛

中国队参赛球员 名单揭晓

本报讯(记者张璐璐)2023年世界乒乓球职业大联盟(WTT)男子总决赛将于明年1月3日至5日在卡塔尔多哈卢赛尔体育馆举行。昨天,16强选手名单全部出炉,中国队6人入围。

WTT多哈男子总决赛将汇聚世界顶尖的16名男单球员和8对男双组合。中国队有6名选手成功取得男单参赛资格,分别是樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑、林高远及18岁小将林诗栋。此外,巴西名将雨果、中国台北队球员林昀儒、韩国球员张禹珍、日本小将张本智和等人也悉数在列。

男双参赛名单中,中国队有两对组合入围,他们是世界排名第一的王楚钦/樊振东和世界排名第五的林高远/林诗栋。